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Ⅰ 調査の概要及び回答者の属性 

１ 調査の概要 

（１）調査目的 

本調査は、第５次六戸町総合振興計画（令和３年度～令和 12 年度）の策定にあた

って、町が好きかや今後の定住意向をはじめ、今後とくに力を入れてほしいところ、

今後どんなまちになってほしいかなど、小・中学生の意識やニーズを把握し、計画づ

くりの基礎資料を得るために実施したものです。 

 

（２）調査対象及び調査方法、回収結果 

項 目 内 容 

調査対象 町内の小学校５・６年の児童と中学校の生徒 

配布数 414 

調査方法 学校での配布・回収 

調査時期 令和元年９月 

調査地域 町内全域 

有効回収数 391 

有効回収率 94.4％ 

 

（３）本報告書の留意事項 

① 比率はすべて百分率（％）で表し、小数点以下２位を四捨五入して算出していま

す。従って、合計が 100％を上下する場合もあります。 

② 基数となるべき実数は、“ｎ＝○○○”として掲載し、各比率はｎを 100％として

算出しています。 

③ 質問の終わりに【複数回答】とある問は、１人の回答者が２つ以上の回答を出し

てもよい問です。従って、各回答の合計比率は 100％を超える場合があります。 
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２ 回答者の属性 

問１ アンケートにお答えいただいた方の属性（性別・学年など）についておたずねします。 

 

（１）性別 

 

 

 

 

 

 

 

（２）学年 

 

 

 

 

 

 

 

（３）居住校区 

 

 

 

 

 

 

 

47.6 51.7

0.8

男子 女子 無回答

ｎ

391

（％）

全体

20.7 21.7 18.9 19.9 17.9

0.8

小学5年生 小学6年生 中学1年生 中学2年生 中学3年生 無回答

ｎ

391

（％）

全体

43.0 37.1 17.9

2.0

六戸小学校区 大曲小学校区 開知小学校区 無回答

ｎ

391

（％）

全体
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Ⅱ 調査結果 

１ 今の六戸町のことについて 

（１）町が好きか 

問２ あなたは、六戸町のことが好きですか。 

▼ 

● “好きだ”が 73.1％、“好きではない”が 6.6％。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）町のいいところ 

問３ あなたは、六戸町のいいところはどんなところだと思いますか。【複数回答】 

▼ 

● 「自然が豊かだ」が第１位。次いで「人がやさしい」、「災害や犯罪が少ない」

の順。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.2 29.9 19.2

3.3 3.3 1.0

とても好き
だ

どちらかと
いうと好き

だ

どちらとも
いえない

あまり好き
ではない

好きでは
ない

無回答

ｎ

391

（％）

全体

72.4
48.1

36.1

20.7

18.7

15.6

14.1

6.9

5.6

3.8

3.8

2.3

2.3

2.0

1.5

0.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80

自然が豊かだ

人がやさしい

災害や犯罪が少ない

まちがきれいだ

文化・スポーツ活動がさかんだ

遊び場が多い

産業がさかんだ

道路や交通の便がよい

買物の便がよい

福祉が充実している

学校が充実している

病院が充実している

働く場所が多い

いいところはない

その他

無回答

（％）
n=391
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（３）今後の定住意向 

問４ あなたは、将来、六戸町に住みたいと思いますか。 

▼ 

● “住みたい”が 38.9％、“住みたくない”が 26.1％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）住みたくない主な理由 

問４付問 住みたくない理由はなんですか。 
（問４で“住みたくない”と回答した人のみ）【複数回答】 

▼ 

● 「都会で暮らしたいから」が第１位。次いで「働く場所が少ないから」・「大

学やおつとめで出るつもりだから」の順。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.3 16.6 34.5 11.0 15.1

0.5

住みたい どちらかと
いえば住み
たい

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば住み
たくない

住みたく
ない

無回答

ｎ

391

（％）

全体

45.1

33.3

33.3

21.6

18.6

14.7

11.8

9.8

5.9

4.9

4.9

3.9

3.9

3.9

2.9

1.0

2.0

0 10 20 30 40 50

都会で暮らしたいから

働く場所が少ないから

大学やおつとめで出るつもりだから

遊び場が少ないから

買物の便が悪いから

その他

病院が少ないから

道路や交通の便が悪いから

災害や犯罪が多いから

文化・スポーツ活動がさかんでないから

人がやさしくないから

自然が少ないから

まちがきたないから

学校が充実してないから

産業がさかんでないから

福祉が充実してないから

無回答

（％）
n=102
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２ これからの六戸町のことについて 

（１）今後とくに力を入れてほしいところ 

問５ あなたは、今後のまちづくりで、とくにどんなところに力を入れてほしいと思います
か。【複数回答】 

▼ 

● 「自然を守ってほしい」と「公園や遊び場をつくってほしい」が第１・２位

を占める。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）今後どんなまちになってほしいか 

問６ あなたは、今後、六戸町はどんなまちになってほしいと思いますか。【複数回答】 

▼ 

● 「自然や環境にやさしいまち」と「快適で安全・安心に暮らせるまち」が他

を引き離して第１・２位を占める。 

 

 

 

 

 

 

 

 

39.9

34.8

24.0

24.0

21.5

20.2

18.4

17.4

15.3

13.0

11.0

9.5

9.0

5.1

4.9

3.6

2.6

0.5

0.8

0 10 20 30 40 50

自然を守ってほしい

公園や遊び場をつくってほしい

町をきれいにしてほしい

買物をしやすくしてほしい

災害や犯罪から守ってほしい

インターネットを使いやすくしてほしい

お年寄りや障害者を大切にしてほしい

みんなで協力してまちづくりをしてほしい

人がたくさん来るようにしてほしい

電車やバスを便利にしてほしい

人がたくさん住むようにしてほしい

文化・スポーツ活動を充実してほしい

学校を充実してほしい

お医者さんをふやしてほしい

その他

道路をつくってほしい

農業をさかんにしてほしい

工場をつくってほしい

無回答

（％）
n=391

51.7
43.2

16.1
15.3
14.1

11.3
9.7
8.4
7.2

3.6
2.0
2.6

0 10 20 30 40 50 60

自然や環境にやさしいまち

快適で安全・安心に暮らせるまち

文化・スポーツ活動がさかんなまち

観光がさかんなまち

子どもの保育や教育が充実したまち

まちづくりにみんなが協力するまち

農業や田畑を大切にするまち

歴史を大切にするまち

健康づくりや福祉が充実したまち

商工業がさかんなまち

その他

無回答

（％）n=391
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（３）今後参加してみたい活動 

問７ あなたは、次の活動の中で、今後、どの活動に参加してみたいと思いますか。 
【複数回答】 

▼ 

● 「身近な地域でのお祭り」と「自然を守る活動」が第１・２位を占める。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.1
26.6

21.0
19.2
18.9

14.6
14.1
13.3
12.8

4.1
2.0
3.1

0 10 20 30 40

身近な地域でのお祭り

自然を守る活動

町をきれいにする活動

身近な地域でのスポーツ活動や運動会

子ども会の活動

花や木を植える活動

昔の遊びを体験する活動

お年寄りの手助けをする活動

外国の人とふれあう活動

伝統芸能をつたえる活動

その他

無回答

（％）
n=391


